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Nms: Bacumui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 09.12.2007 18:55:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/28083/answer/28084




YBaxaemruiti Bacunuii! 1. B Bamewm ciny4yae 6011 1 TAHYIIME OIIYLIeHUS He 0053aTEJIbHO MOTYT OBIThH
CBsI3aHHL € IIpocTaTtoi. O6paTuTech K HeBPOJIOTY AMs 00cIenoBaHus TOSCHUYHO-KPECTIIOBOIO OTAENIa
II03BOHOYHUKaA. 2. [laxke, ecnu y Bac uMen MeCTO IPOCTATUT, TO OH He CBSI3aH C HapyLIeHUIMU

9peKIUHU U He sIBseTcs ux npuyuHoit. 3. O6cnenoBaThest Ha 3I1IIT Hamo. 4. CaMoe y4lliee CPefCcTBO

OT IIPOCTATHUTa - IPOBEPEHHBIY (Ha MHMEKIMK) TOCTOSHHEIN IT0JI0BOY IMAaPTHEDP U peryasapHas
I10JIOBas XU3Hb. YOauu!



